本报公益助残活动上周末举行

爱心黄河大米两天卖了10吨

本报10月23日讯(记者

杨擎) 在《今日济阳》创刊一 周年来临之际,上周末,本报 联合张刚大篷车,与曲堤镇农 户、残疾人张传宝和李祝霞夫 妇,推出济阳黄河大米爱心义 卖活动,两天时间,新产黄河 大米就被爱心市民买走了10

18日一早,不少市民早早 等候在济南市区解放桥小广 场,原定于9点开始的义卖活 动不得不提前展开。不少去年

参与活动的市民,得到大米再 次开卖的消息,也第一时间赶 到现场。

"我去年也是在齐鲁晚报 义卖的时候买的米,这米是真 香,一准是毫不掺假的黄河大 米。"市民徐女士说,在济南很 难买到这种纯正的黄河大米, 去年买了20斤,后悔买少了, 这次买100斤,准备吃到明年 的义卖活动。

活动现场,工作人员还为 市民准备了蒸熟的米饭和煮 度,现场的市民禁不住多买几 十斤。市民刘女士还拿来了自 家的米进行对比:"这米我肯 定没买错,明显还带着胚芽, 白头也不多,真是好。"

虽然19日当天下起了大 雨,仍挡不住爱心人士前来购 买爱心大米的脚步。"张传宝 和李祝霞虽然残疾,但身残志 坚,每年都会奉上这么好吃的 黄河大米,我肯定是要支持 的。"市民张女士说,既能吃到

献爱心,这个义卖活动搞得太

仅两天时间,新产黄河大 米就被爱心市民买走了近10 吨。为满足市民需求,您也可 以继续拨打本报热线电话 81172106订购,请您务必留下 姓名、联系方式和购买数量, 本次黄河大米规格分为20斤、 30斤和50斤三种,每斤3元。本 报将择日再开展集中义卖活



问暖热线 81172106

银都花园、新庄社区 今冬可顺利供暖

本报10月23日讯(记者 梁越 张健) 城区供暖日期日益临近,今年 刚入住的小区能否实现供暖?记者从 济阳县市政园林公用事业局了解到, 银都花园小区和回河新庄社区的供热 管网已具备集中供暖条件,居民可顺

据济阳县市政园林公用事业局 相关负责人称,山东昊阳热力公司 已将供热主管网与银都花园小区内 部换热站连接完毕,小区内供热管 网建设也已全部完成,已具备集中 供暖条件。目前,该小区物业正在统 计取暖用户。

银都花园小区物业相关负责人 ,物业在10月初对供热主管道进 行试压,10月中旬则对今年供暖的 住户进行分户试压,下个月居民能 顺利用暖。

此外,济阳县市政园林公用事业 局还对回河新庄社区管网进行建设, 该管网建设总长度为2000米,从供热 首站沿正安路向南铺设,穿黄河大 街接入新庄社区二级网管道。目前 已完成1000余米,预计10月25日完成 施工。今冬回河新庄社区居民也可

澄波湖壹号小区 供暖管道已铺好

本报10月23日讯(记者 梁越 张健) 近日,不少澄波湖壹号的住户 打来本报"问暖热线",询问今年能否 顺利供暖。小区物业相关负责人称小 区内部管道已铺设完毕,目前正与供 暖企业协商中

今年我们小区能不能供上暖?" 澄波湖壹号居民王女士打来电话说, 11月15日城区各小区开始正式供暖, 现在小区物业也没有贴出暖气缴费通 知,家有老人孩子,没有暖气很难过冬。 居民李先生则称,2013年12月31日开始交 房,目前已经入住200余户,小区内很多 居民和自己一样持观望态度,如果能及 时供暖便入住,入住率自然会上升。如果 今年不能供暖则打算明年再入住。

"今年能否供暖还需要看澄波湖壹 号开发商和物业方面,如果想今年供暖, 手续办理齐全后是不成问题的。"山东昊 阳热力有限公司相关负责人说。小区物 业相关负责人称,小区内部管道已铺设 完毕,目前正与供暖企业协商中,希望早 日为居民供暖。

今年暖气报停 不收任何费用

本报10月23日讯(记者 梁越)

近日,市民艾先生打来本报"问暖热 线"询问暖气如何报停,是否要缴纳报 停费。相关部门称,直管站小区居民直 接到供热企业填表报停,自管站小区 居民则到小区物业报停即可。根据《山 东省供热管理条例》规定,居民报停无 需再缴纳任何费用。

家住某小区的王先生称,每年即 将供暖时,物业会在门口贴出一张关 于收取本年度取暖费的通知。除有供 暖用户收费标准外,还有对不取暖业 主的收费标准,按房屋套内面积的 15%收取管道占用费。

而今年9月1日出台的《山东省供 热管理条例》第二十六条规定,供热设 施具备分户关闭条件,用户要求暂停 供热的,或者恢复供热的,供热企业不 得收取任何费用。



▲"新大米就是香!"

▼本报记者帮市民运大米。





▲义卖现场市民排队买大米。 本组照片由本报记者 肖龙凤 摄

黄河大米口碑好 回头客真不少

本报10月23日讯(记者

张健) 黄河大米"开仓"以 来,引起了市民的广泛关注, 在黄河大米义卖现场,来了很 多的回头客。每到这个季节, 他们主动给本报打热线咨询, 开卖当日,一早驾车到黄河大 米的义卖现场抢购。

王女士说:"我们平时都 不买大米了,就等着每年黄河 大米下来之后再买。"黄河大 米经得住吃,有些香米闻着挺 香,时间长了就不愿吃了。黄 河大米就不一样,熬粥蒸饭都

"还是正宗的黄河大米

吧!"一早来到解放桥小广场 的王女士说,去年买了黄河大 米以后,蒸出的米饭格外香, 吃起来还有些甜,小孙子特别 喜欢吃。王阿姨说去年买少 了,没吃够就没了,今年买了 300斤,给亲戚朋友都分分。

在试吃现场,一锅新蒸 出来的热腾腾香喷喷的米 饭吸引了不少市民,王女士 的孙子也开心地吃起来。据 现场了解,前来购买黄河大 米的热心读者中,有不少的 回头客。黄河大米以其独特 的品质,赢得了市民良好的 口碑和钟爱。

志愿者冒雨送米 鞋子早已湿透

本报10月23日讯(记者 梁越) 19日是本报义卖 大米的第二天,当天一直下 着连绵小雨。济南市民购买、

品尝大米的欲望仍然未减, 冒雨来到解放桥小广场。工 作人员也为帮市民将大米运 到私家车或站牌,淋湿了头 发、衣服、鞋子。 19日, 天空一直下着连绵

小雨,气温也降到20摄氏度, 工作人员8点已到达大米义卖 现场,并为市民蒸好香喷喷的 米饭,等待他们的品尝。9点, 市民纷纷撑着雨伞品尝蒸好 的大米。

"姑娘,来5袋20斤的。"市 民李女士说,自己冒雨也得赶 过来,否则错过当天很难买到 这样正宗的黄河大米了。由于 自己撑着伞无法将100斤大米 运到车的后备箱,只能让工作 人员帮忙搬运。

随后,工作人员立即抱起 5袋20斤装的大米,没等李女 士为其撑伞,他们已经来到李 女士私家车前,将100斤大米 放到后备箱内。

几名志愿者的头发、衣服 早已被淋湿。"我的鞋子早就 湿了,下身特别冷,多搬几趟 就暖和了。"工作人员笑道。